

## 魏京生：为什么中国的水灾这么多？

新唐人



2024年7月14日，长江三峡大坝开8孔泄洪（左图），湖北丹江口市汽车没顶。

最近几年中国的水灾越来越多。先是淹了南方，现在逐渐向北方发展，淹了河南淹陕西，看来最容易发大水河北也快了。看了水利专家王维洛的文章才知道，这些年建了十万个水库，水灾倒是比过去更多更大了。这是怎么回事儿？

每次水灾都有几万、几十万的老百姓流离失所，甚至丢了性命。官员们倒是有机会立功受奖，升官发财。只要树立几个英雄形象有利宣传，就是好官聪明官，这是中共长期以来有规律的操作。

可是为什么花老百姓的劳力和金钱，建起的水库没有减少反而增加了水灾呢？当初不是骗老百姓建水库是防灾的吗？为什么没有防灾呢？从新闻里看，不少水库越是下雨越是放水，还说泄洪防止水灾。为什么下雨涨水的时候要泄洪，这不是制造水灾吗？

政府确实在制造水灾。他们有很好的世界水平的检测系统，他们比老百姓更早知道可能发生水灾。可为了保证他们的水电站的安全，必须开闸放水泄洪，让洪水去淹老百姓，用以保护他们的水库，并且还可以制造英雄形象宣传党的英明伟大，一举多得。

大家很困惑，为什么越是水大越是要放水？那要水库干什么呢？从老百姓的希望看，要水库最重要的就是防治水灾。但在政府看，水库是给他们发电赚钱用的。政府给水库管理下的指标就是发电，发得多有奖，发少了扣奖金。

怎么才能多发电呢，就是抬高水位。水位高的，每一立方米的水就能多发电。所以水库管理就必需长时间保持高水位，以便发电赚钱。水位越高发电越多，时间越长发电越多。等知道快要下大雨的时候，甚至到已经下大雨的时候，才开始放水泄洪保水库。这就是水库制造水灾的原因。

大家看看新闻是不是这样，但是为什么这么干？用脚后跟想也可以知道是为了政府赚钱，干部们升官，英雄们现身作报告。但老百姓呢？老百姓要为他们赚那么点钱家破人亡，流离失所。赚的那些电钱能抵消老百姓的损失吗？两者不是一个数量级。

两者也不是一个算法。反正老百姓损失的是他们自己的财产和性命，和官员们的升官发财有什么关系？他们流离失所令人同情，让城里人捐一些衣服被褥以示关心就可以了。这就是共产党的为人民服务。有错吗？

五毛们愤怒地说：这都是没办法的事，你有什么办法呢？还真有办法，这就要先从管理政策上边找毛病，然后就知道怎么办了。管理制度的矛盾就是发电还是防灾。现在以发电为主的政策是保水库保发电，所以需要长期保持高水位，所以需要下大雨才开始放水泄洪，制造水灾。

那么改变一下政策，以防灾为主，水库第二，发电为更次要目标，不就解决了这个矛盾吗？具体操作很容易，在冬春季节放水给农民灌溉，这是水利这个名词的原始概念和原始功能。让大大小小的水库放空库容，准备夏秋季节下大雨时截留洪水，防治水灾。

这个改变说起来容易做起来难。难就难在会改变一些有权有势的官员们的利益。损失老百姓的利益没关系，这是所有官员们的固有思维，包括那些技术官员和记者们。这是如今中国的现实。

只有建立了民主制度，老百姓的利益被放在重要的议事日程上了，这个错误的政策才有可能得以改变。政策改变之后，水库发挥了减灾防灾的主要功能，人民的财产损失才能减少，人民的利益和生命才更有保证。这些都有赖于政治改革或者革命。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

### 第一套功法 第二套功法 第三套功法 第四套功法 第五套功法

佛展千手法 法轮桩法 贯通两极法 法轮周天法 神通加持法

